	Poloha:

Německo sousedí s těmito státy:______________________________

________________________________________________________________________________________________________________



	Povrch:

Na severu Německa se rozkládá ________________________ nížina,

Jižněji leží _______________________________________ vysočina, mezi řekami Mohan a Dunaj se rozkládá ________________ plošina.

V nejjižnější části zasahuje na území Německa pohoří ____________.

Při hranicích s Českou republikou leží pohoří ___________________

a ______________________________________________________.

 

	Vodstvo.

Z České republiky přitéká na území Německa řeka _______________.

Protéká _________________________________ nížinou a také městy
____________________________ a __________________________.

V Alpách pramení řeka______________, která ústí do Černého moře.

Další velkou řekou, která přitéká z Alp, je ______________________.

Protéká městy ______________, _______________, _____________,

_________________________ a odvádí své vody do Severního moře.

Přítokem Rýna je řeka _____________________________________.



	Města:

Hlavním městem Německa je _______________________________.

Dalšími významnými městy jsou _____________________________
________________________________________________________.



	Průmysl:

Německo je hospodářsky nejvyspělejší evropskou zemí.

Vyrábí se zde _____________________________________________
________________________________________________________



	Zemědělství:

Orná půda zaujímá jen asi třetinu plochy. Pěstují se zde____________

________________________________________________________



	Poloha:

Rakousko sousedí s těmito státy:______________________________

________________________________________________________________________________________________________________



	Povrch:

Nížina se na území Rakouska rozkládá pouze v okolí hlavního města

_________________________.

Na většině území se rozkládá pohoří __________________________.



	Vodstvo.

Nejznámější rakouskou řekou je _____________________________.



	Města:

Hlavním městem Rakouska je _______________________________.

Další velká města jsou ______________________________________
________________________________________________________.

Východiskem do Alp je horské středisko _______________________.



	Průmysl:

Rakousko je vyspělá průmyslová země.

Významná je výroba _______________________________________.



	Zemědělství:

V horských oblastech je rozšířen _____________________________.



	Úředním jazykem v Rakousku je ___________________________.




	Poloha:

Slovensko sousedí s těmito státy:______________________________

________________________________________________________________________________________________________________



	Povrch:

Pohoří: __________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________

Nížiny: __________________________________________________



	Vodstvo.

Největší slovenské řeky jsou_________________________________
_______________________________________________________.

Vlévají se do řeky ________________________________________.



	Města:

Hlavním městem Slovenska je _______________________________.

Další významná města jsou __________________________________
________________________________________________________.



	Průmysl:

Významná jsou průmyslová odvětví ___________________________

________________________________________________________.



	Zemědělství:

Pěstuje se zde ____________________________________________

________________________________________________________

A v podhůří se chovají _____________________________________.




	Poloha:

Polsko hraničí s __________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________



	Povrch:

Nížiny: __________________________________________________

________________________________________________________Jezerní plošiny:____________________________________________
________________________________________________________

Vrchovina:_______________________________________________

Pohoří:__________________________________________________



	Vodstvo.

Nejdelší polskou řekou je___________________________________.

Z České republiky přitéká do Polska řeka ______________________.

Obě řeky se vlévají do _____________________________________.

Na severu oblévá Polsko _______________________________moře.



	Města:

Hlavním městem Polska je __________________________________.

Další významná města jsou __________________________________
________________________________________________________.



	Průmysl:

Nejvíce průmyslu je na jihu země.
Jsou zde _________________________________________________

________________________________________________________.



	Zemědělství:

Pěstují se zejména ___________________ a ____________________.
________________________________________________________




